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HEOBXOA4WUMO lNOHATH!!

1. Ecnu cywecmeyrom coOOmHoWeHUst Mexoy
CMOPOHaMU U yasiaMu 8 rpou3680s/1bHOM
mpey20oJsibHUKe, mo Ymo csiedyem c4umamb
CUHYCOM, KOCUHYCOM, MaH2eHCOM 0CMPOo20 Usiu
mynoe2o yaJsia npou3eosibHo20 mpeya20sibHUKa?

2. Ecniu cywiecmeyrom cOOmMHOWEeHUs1 MeXXOoy
cmopoHaMu U yasiamMu 8 npou3eosibHOM
mpey20sibHUKe, MO KaKko8bl 3mu COOMHOWeHUs1?



[1O0JTYOKPY)KHOCTb C PAONYCOM R=1 U LIEHTPOM B
HAYATIE KOOPOWHAT HA3bIBAETCS EAUHNYHOU

FOIYOKPY)KHOCTBIO.
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[IPOLOIIKUTE OPASIY:
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BcnomHum mabrniuyy 3Ha4eHul
mpuaOHomempuquKux pyHkyuu yenoe e 30°% 45°,

60 o)
a 30 45 60

- ‘1 ;3 B
si a 5L [P MR

n \/3/>\/§<\)1

s

¢ 1 3

i a == 1 J3
ct a J3 1 %273
g



PACCMOTPUM YITibliB0°, 90° 1180°
Y2on paseH 0° ecniu

24y moyka M eQuHU4YHoOU
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M, (O:1) nexum
Ha rnosioxxumesibHou
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©OPMYIIbI TIPUBELEHWA.
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[TPOLOIPKUTE OPAIY:

Ecnu cymma deyx yasoe pasHa
90°, mo
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tg(90°—) = ctga
ctg(90°—a) =tga
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©OPMYIIbI TIPUBELEHWA.
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[TPOLOIPKUTE OPAIY:

Ecnu cymma deyx yasoe paeHa

180°, mo Mpomueomnosio
UX MaH2eHCLIPRMUEONOoJI0

"RG0 = —tga
ctg(180°—a) = —ctea



SATIOJIHUM TABJINLLY:
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OCHOBHBbIE TOXKLECTBA.
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